
Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten Gülseren Demirel, Johannes Becher, Tessa Ganserer, 
Paul Knoblach, Eva Lettenbauer, Jürgen Mistol, Verena Osgyan,  
Toni Schuberl, Ursula Sowa, Barbara Fuchs BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
vom 05.02.2019

ANKER-Einrichtungen in Bayern III

Wir fragen die Staatsregierung:

1.1	 Welche Einrichtungen der Bundes-, Landes- und kommunalen Ebene und Ein-
richtungen der Wohlfahrtsverbände oder anderer nichtstaatlicher Akteure sind in 
den jeweiligen ANKER-Einrichtungen vorhanden oder sollen angesiedelt werden 
oder sind regelmäßig präsent (bitte nach Einrichtungen, Behörden und Personal-
schlüssel auch bei Asylsozialarbeiterinnen und Asylsozialarbeitern auflisten)?

1.2	 Welche Aufgaben übernehmen die Sicherheitsdienstmitarbeiterinnen und Si-
cherheitsdienstmitarbeiter in den ANKER-Einrichtungen (Aufschlüsselung nach 
Tätigkeiten und ANKER-Einrichtungen)?

1.3	 Bekommen die Sicherheitsdienstmitarbeiterinnen und Sicherheitsdienstmitarbei-
ter den Auftrag, Menschen zu den Behörden zu bringen?

2.1	 Wenn ja, unter welchen Umständen?
2.2	 Sind Sicherheitsdienstmitarbeiterinnen und Sicherheitsdienstmitarbeiter befugt, 

Bewohnerinnen und Bewohner festzuhalten?
2.3	 Wenn ja, unter welchen Umständen?

3.1	 Werden die Sicherheitsdienstmitarbeiterinnen und Sicherheitsdienstmitarbeiter 
damit beauftragt bzw. sind dazu befugt, vor Abschiebungen die abzuschiebenden 
Personen zu suchen?

3.2	 Welche Schulungen durchlaufen Sicherheitsdienstmitarbeiterinnen und Sicher-
heitsdienstmitarbeiter, wenn sie in einer ANKER-Einrichtung arbeiten sollen?

3.3	 Welche Art von Bewaffnung dürfen Sicherheitsdienstmitarbeiterinnen und Si-
cherheitsdienstmitarbeiter in den ANKER-Einrichtungen tragen (Pfefferspray, 
Schlagstock etc.)?

4.1	 Auf welche Art und Weise wird die Arbeit der Sicherheitsdienstmitarbeiterinnen 
und Sicherheitsdienstmitarbeiter überprüft und überwacht?

4.2	 Unterliegen Sicherheitsdienstmitarbeiterinnen und Sicherheitsdienstmitarbei-
ter in den ANKER-Zentren und ihren Dependancen der Kennzeichnungspflicht 
(wenn ja, bitte die genaue Kennzeichnung benennen)?

4.3	 Wie oft wurde die Polizei bei Auseinandersetzungen zwischen Bewohnerinnen 
bzw. Bewohnern und Sicherheitsdienstmitarbeiterinnen bzw. Sicherheitsdienst-
mitarbeitern der Ankunfts- und Rückführungseinrichtungen, Transitzentren und 
ANKER-Einrichtungen bzw. Dependancen seit deren Entstehung gerufen (aufge-
schlüsselt nach Standort, Zeitpunkt, Grund, Anzahl der Einsatzkräfte und Kosten 
einzeln)?

5.1	 Wie viele Bewohnerinnen bzw. Bewohner und wie viele Sicherheitsdienstmitar-
beiterinnen bzw. Sicherheitsdienstmitarbeiter sind im Zuge solcher Auseinander-
setzungen angezeigt und/oder verurteilt worden (aufgeschlüsselt nach Standort, 
Zeitpunkt, Grund)?

5.2	 Wie viele schulpflichtige Kinder sind in den ANKER-Einrichtungen und Depen-
dancen untergebracht?
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5.3	 Wie viele schulpflichtige Kinder und Jugendliche erhalten bzw. erhielten zum 
15.02.2019 Unterricht in den ANKER-Einrichtungen und Dependancen (bitte auf-
listen nach den Schularten Grundschule, Mittelschule, Berufsschule)? 

6.1	 Wie viele schulpflichtige Personen aus den ANKER-Einrichtungen werden in Re-
gelschulen außerhalb der Einrichtungen „beschult“ (bitte nach Schularten und die 
Schulen konkret auflisten)?

6.2	 Können weitere Schulpflichtige in Regelschulen aufgenommen werden?
6.3	 Welche Kriterien gelten dafür aktuell?

7.1	 Wie viele Wochenstunden Unterricht sind für die jeweiligen Schularten und Jahr-
gangsstufen vorgesehen bzw. geplant (bitte jeweils Stundenpläne beifügen)?

7.2	 Wie viele der Unterrichtsstunden fanden davon tatsächlich statt (bitte nach 
ANKER-Einrichtungen auflisten)?

8.1	 Wird die Teilnahme der schulpflichtigen Kinder und Jugendlichen am Unterricht 
festgestellt (bitte nach ANKER-Einrichtungen auflisten)?

8.2	 Wenn ja, wie?
8.3	 Und wenn ja, wie hoch ist die Zahl der Teilnehmer am Unterricht (bitte nach 

ANKER-Einrichtungen auflisten)?

Antwort
des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration im Einvernehmen 
mit dem Staatsministerium der Justiz und dem Staatsministerium für Unterricht 
und Kultus
vom 04.04.2019

1.1	 Welche Einrichtungen der Bundes-, Landes- und kommunalen Ebene und 
Einrichtungen der Wohlfahrtsverbände oder anderer nichtstaatlicher Ak-
teure sind in den jeweiligen ANKER-Einrichtungen vorhanden oder sollen 
angesiedelt werden oder sind regelmäßig präsent (bitte nach Einrichtun-
gen, Behörden und Personalschlüssel auch bei Asylsozialarbeiterinnen 
und Asylsozialarbeitern auflisten)?

Vonseiten des Bundes sind in sämtlichen ANKER-Einrichtungen grundsätzlich Mitar-
beiterinnen und Mitarbeiter vom Bundesamt für Migration und Flüchtlinge sowie der 
Bundesagentur für Arbeit tätig. Darüber hinaus sind in den einzelnen ANKER-Einrich-
tungen folgende Behörden bzw. Einrichtungen auf Landes- und kommunaler Ebene, 
Wohlfahrtsverbände und nichtstaatliche Organisationen tätig. Für die Bayerische Poli-
zei ist bezüglich der folgenden Auflistung anzumerken, dass für die polizeiliche Sach-
bearbeitung ggf. Räumlichkeiten zur Verfügung stehen, diese jedoch grundsätzlich nur 
anlassbezogen besetzt sind:

ANKER-Einrichtung Manching/Ingolstadt:
	 Behörden/Einrichtungen auf Landesebene
		  Regierung von Oberbayern
		  Verwaltungsgericht München, Rechtsantragsstelle
		  Grund- und Mittelschule
		  Berufsschule
	 Behörden auf kommunaler Ebene
		  Landratsamt Pfaffenhofen
	 Wohlfahrtsverbände
		  Caritas 
	 nichtstaatliche Organisationen
		  Ärzte ohne Grenzen
		  Refugio
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ANKER-Einrichtung Deggendorf:
	 Behörden/Einrichtungen auf Landesebene
		  Regierung von Niederbayern
		  Bayerische Polizei
		  Verwaltungsgericht Regensburg, Rechtsantragsstelle
		  Grund- und Mittelschule
		  Berufsschule
	 Behörden auf kommunaler Ebene
		  Landratsamt Deggendorf
	 Wohlfahrtsverbände
		  Caritasverband für den Landkreis Deggendorf 
	 nichtstaatliche Organisationen
		  Ärztliche kurative Versorgung

ANKER-Einrichtung Regensburg:
	 Behörden/Einrichtungen auf Landesebene
		  Regierung der Oberpfalz
		  Bayerische Polizei
		  Berufsschule
	 Behörden auf kommunaler Ebene
		  Landratsamt Regensburg
	 Wohlfahrtsverbände
		  Caritas
		  Diakonie
 	 nichtstaatliche Organisationen
		  RefuMed
		  CampusAsyl
		  Hebammen
		  Helferkreis

ANKER-Einrichtung Bamberg:
	 Behörden/Einrichtungen auf Landesebene
		  Regierung von Oberfranken
		  Bayerische Polizei
		  Verwaltungsgericht Bayreuth, Rechtsantragsstelle
		  Grund- und Mittelschule
		  Berufsschule 
	 Behörden/Einrichtungen auf kommunaler Ebene
		  Landratsamt Bamberg
		  Volkshochschule
	 Wohlfahrtsverbände
		  Arbeiterwohlfahrt
		  Caritas
		  Diakonie

ANKER-Einrichtung Zirndorf:
	 Behörden/Einrichtungen auf Landesebene
		  Regierung von Mittelfranken
		  Verwaltungsgericht Ansbach, Rechtsantragsstelle
		  Bayerische Polizei 
	 Behörden auf kommunaler Ebene
		  Landratsamt Fürth
	 Wohlfahrtsverbände
		  Diakonie Rummelsberg
		  Diakonie Roth-Schwabach

ANKER-Einrichtung Schweinfurt:
	 Behörden/Einrichtungen auf Landesebene
		  Regierung von Unterfranken
		  Verwaltungsgericht Würzburg, Rechtsantragsstelle
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		  Bayerische Polizei
		  Grund- und Mittelschule
		  Berufsschule 
	 Behörden auf kommunaler Ebene
		  Amt für soziale Leistungen
	 Wohlfahrtsverbände
		  Caritas
		  Diakonie
	 nichtstaatliche Organisationen
		  Solwodi
		  Ambulanz für seelische Gesundheit
		  Johanniter

ANKER-Einrichtung Donauwörth:
	 Behörden/Einrichtungen auf Landesebene
		  Regierung von Schwaben
		  Verwaltungsgericht Augsburg, Rechtsantragsstelle
		  Bayerische Polizei
		  Grund- und Mittelschule 
	 Behörden auf kommunaler Ebene
		  Landratsamt Donau-Ries
	 Wohlfahrtsverbände
		  Caritas
		  Bayerisches Rotes Kreuz (BRK)
		  Diakonie 
	 nichtstaatliche Organisationen
		  Malteser

Aus Sicherheitsgründen können an dieser Stelle keine Angaben zur Anzahl der in den 
jeweiligen Behörden, Einrichtungen, Wohlfahrtsverbänden und nichtstaatlichen Organi-
sationen tätigen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter gemacht werden.

1.2	 Welche Aufgaben übernehmen die Sicherheitsdienstmitarbeiterinnen und 
Sicherheitsdienstmitarbeiter in den ANKER-Einrichtungen (Aufschlüsse-
lung nach Tätigkeiten und ANKER-Einrichtungen)?

In sämtlichen ANKER-Einrichtungen in Bayern übernehmen Mitarbeiterinnen und Mitar-
beiter der beauftragten Sicherheitsdienste u. a. folgende Aufgaben:
–	 Zufahrts- bzw. Zugangskontrolle und Streifendienste (u. a. Kontrolle der Zugangs-

berechtigung, Taschenkontrollen, Abnahme und Verwahrung von gefährlichen oder 
verbotenen Gegenständen, Einlass und Einweisung von Liefer- und sonstigen Fahr-
zeugen);

–	 Anmeldung von Besuchern sowie Besucherleitdienst;
–	 Schutz der Bewohnerinnen und Bewohner sowie des in der Einrichtung tätigen Per-

sonals;
–	 Gewährleistung der Sicherheit und Ordnung in der Einrichtung (u. a. Vollzug der 

Hausordnung, Aufsicht während der Essensausgabe etc.);
–	 Alarmierung der Polizei (bei begründetem Verdacht von Straftaten);
–	 Bewachung der Einrichtung und Ausübung der Brandschutzwache;
–	 Mitwirkung bei der Aufnahme und Unterbringung von Asylbewerbern, Schlüssel- und 

Schließdienst sowie Warenausgabe an Bewohnerinnen und Bewohner außerhalb 
der regulären Dienstzeiten;

–	 Berichtswesen (u. a. Meldung von Vorfällen an die Einrichtungsleitung und ggf. die 
Polizei, Erstellung von Zugangs- und Besucherlisten und Schichtprotokollen sowie 
Führung eines Wachbuchs);

–	 Teilnahme der Objektleitung des Sicherheitsdienstes an regelmäßig stattfindenden 
Abstimmungs- und Koordinierungsgesprächen.

In einzelnen ANKER-Einrichtungen (und den zugehörigen Unterkunftsdependancen) 
übernimmt der Sicherheitsdienst die Durchführung bzw. die Begleitung von erforderli-
chen Shuttle-Fahrten.
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1.3	 Bekommen die Sicherheitsdienstmitarbeiterinnen und Sicherheitsdienst-
mitarbeiter in den Auftrag, Menschen zu den Behörden zu bringen?

2.1	 Wenn ja, unter welchen Umständen?

Grundsätzlich überreichen die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Sicherheitsdienste 
nur die Einladungen zu Vorspracheterminen. Lediglich in Einzelfällen werden einzelne 
Personen durch den Sicherheitsdienst zu den Terminen begleitet.

2.2	 Sind Sicherheitsdienstmitarbeiterinnen und Sicherheitsdienstmitarbeiter 
befugt, Bewohnerinnen und Bewohner festzuhalten?

2.3	 Wenn ja, unter welchen Umständen?

Die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der eingesetzten Sicherheitsdienste haben gemäß 
den strafrechtlichen Rechtfertigungsgründen wie Notwehr, Nothilfe, rechtfertigender 
Notstand sowie nach § 127 Strafprozessordnung – StPO – (sog. Jedermannsrecht) die 
Möglichkeit, Bewohnerinnen und Bewohner festzuhalten. Darüber hinaus haben die 
Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Sicherheitsdienste keine besonderen Befugnisse.

3.1	 Werden die Sicherheitsdienstmitarbeiterinnen und Sicherheitsdienstmitar-
beiter damit beauftragt bzw. sind dazu befugt, vor Abschiebungen die ab-
zuschiebenden Personen zu suchen?

Die Sicherheitsdienste haben keine Beauftragung zur Suche von abzuschiebenden 
Personen.

3.2	 Welche Schulungen durchlaufen Sicherheitsdienstmitarbeiterinnen und Si-
cherheitsdienstmitarbeiter, wenn sie in einer ANKER-Einrichtung arbeiten 
sollen?

Alle in einer ANKER-Einrichtung eingesetzten Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter von 
Sicherheitsdiensten müssen die Sachkundeprüfung nach § 34a Gewerbeordnung 
(GewO) vorweisen. Darüber hinaus sind einzelne Sicherheitsdienstmitarbeiter als Be-
triebssanitäter bzw. Brandschutzhelfer ausgebildet.

3.3	 Welche Art von Bewaffnung dürfen Sicherheitsdienstmitarbeiterinnen und 
Sicherheitsdienstmitarbeiter in den ANKER-Einrichtungen tragen (Pfeffer-
spray, Schlagstock etc.)?

Die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der eingesetzten Sicherheitsdienste sind nicht mit 
Waffen oder ähnlichen Gegenständen ausgerüstet.

4.1	 Auf welche Art und Weise wird die Arbeit der Sicherheitsdienstmitarbeite-
rinnen und Sicherheitsdienstmitarbeiter überprüft und überwacht?

Hierzu wird auf die Antwort der Staatsregierung vom 09.05.2018 zur Schriftlichen Anfra-
ge der Abgeordneten Christine Kamm (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN), vom 06.04.2018 
betreffend „Externes Sicherheitspersonal in Flüchtlingsunterkünften“, zu Frage 5.2 ver-
wiesen (Drs. 17/22065).

4.2	 Unterliegen Sicherheitsdienstmitarbeiterinnen und Sicherheitsdienstmitar-
beiter in den ANKER-Zentren und ihren Dependancen der Kennzeichnungs-
pflicht (bei ja, bitte die genaue Kennzeichnung benennen)?

Sämtliche Mitarbeiter der eingesetzten Sicherheitsunternehmen tragen in der Regel 
eine einheitliche Dienstkleidung mit dem Namen des Unternehmens sowie sichtbar ein 
Schild mit ihrem Namen oder einer Kennnummer bzw. Dienstausweise in sichtbarer 
Form.
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4.3	 Wie oft wurde die Polizei bei Auseinandersetzungen zwischen Bewohnerin-
nen bzw. Bewohnern und Sicherheitsdienstmitarbeiterinnen bzw. Sicher-
heitsdienstmitarbeitern der Ankunfts- und Rückführungseinrichtungen, 
Transitzentren und ANKER-Einrichtungen bzw. Dependancen seit deren 
Entstehung gerufen (aufgeschlüsselt nach Standort, Zeitpunkt, Grund, An-
zahl der Einsatzkräfte und Kosten einzeln)?

Da das Einsatzleitsystem der Bayerischen Polizei vorrangig zur Unterstützung der Ein-
satzabwicklung dient und nicht für die Erhebung detaillierter Statistiken ausgelegt ist, 
kann eine differenzierte Aufschlüsselung nicht dargestellt werden.

Bei den Einsätzen im Zusammenhang mit Asylbewerbereinrichtungen, die zur Auf-
rechterhaltung der öffentlichen Sicherheit und Ordnung erforderlich sind, handelt es 
sich um hoheitliches Handeln der Polizei im Sinne des Art. 2 Abs. 1 Polizeiaufgabenge-
setz, für das nach der geltenden Rechtslage gemäß Art. 3 Abs. 1 Nr. 10 Kostengesetz 
keine Kosten erhoben werden bzw. erhoben werden können. Aus diesem Grund werden 
für solche Einsätze keine Aufzeichnungen bezüglich der angefallenen Kosten geführt.

5.1	 Wie viele Bewohnerinnen bzw. Bewohner und wie viele Sicherheitsdienst-
mitarbeiterinnen bzw. Sicherheitsdienstmitarbeiter sind im Zuge solcher 
Auseinandersetzungen, angezeigt und/oder verurteilt worden (aufge-
schlüsselt nach Standort, Zeitpunkt, Grund)?

Auseinandersetzungen zwischen Bewohnerinnen und Bewohnern sowie Mitarbeiterin-
nen und Mitarbeitern von Ankunfts- und Rückführungseinrichtungen, Transitzentren, 
ANKER-Einrichtungen und Unterkunftsdependancen sind kein statistisches Merkmal, 
das in der Geschäftsstatistik der bayerischen Staatsanwaltschaften und der Strafver-
folgungsstatistik gesondert erfasst wird. Die Anzahl entsprechender Strafanzeigen und 
Verurteilungen könnte daher nur mittels händischer Durchsicht sämtlicher Verfahrens-
akten mit Bezug zu den in Betracht kommenden Deliktsarten erhoben werden, was 
aufgrund des damit verbundenen Aufwands nicht geleistet werden kann.

5.2	 Wie viele schulpflichtige Kinder sind in den ANKER-Einrichtungen und De-
pendancen untergebracht?

In den einzelnen ANKER-Einrichtungen (einschließlich den jeweiligen Unterkunftsde-
pendancen) sind wie folgt schulpflichtige Personen (ab drei Monate nach Zuzug) unter-
gebracht (Stand: 07.01.2019):
ANKER-Einrichtung Manching/Ingolstadt:	 298 Personen
ANKER-Einrichtung Deggendorf:		    54 Personen
ANKER-Einrichtung Regensburg:		  107 Personen
ANKER-Einrichtung Bamberg:			   211 Personen
ANKER-Einrichtung Zirndorf:			   136 Personen
ANKER-Einrichtung Schweinfurt:		  141 Personen
ANKER-Einrichtung Donauwörth:		  153 Personen

5.3	 Wie viele schulpflichtige Kinder und Jugendliche erhalten bzw. erhielten 
zum 15.02.2019 Unterricht in den ANKER-Einrichtungen und Dependancen 
(bitte auflisten nach den Schularten Grundschule, Mittelschule, Berufs-
schule)? 

6.1	 Wie viele schulpflichtige Personen aus den ANKER-Einrichtungen werden 
in Regelschulen außerhalb der Einrichtungen „beschult“ (bitte nach Schul-
arten und die Schulen konkret auflisten)?

Die Beschulungsorte an den jeweiligen Standorten sind der folgenden Tabelle zu ent-
nehmen.
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Beschulung innerhalb Beschulung außerhalb

–	 ANKER Manching/Ingolstadt
–	 Unterkunftsdependance Fürstenfeldbruck 

(Berufsschulpflichtige)
–	 Unterkunftsdependance Waldkraiburg (Be-

rufsschulpflichtige)
–	 ANKER Deggendorf
–	 ANKER Regensburg (Berufsschulpflichtige)
–	 ANKER Oberfranken
–	 ANKER Schweinfurth
–	 ANKER Donauwörth (Vollzeitschulpflichtige)

–	 Unterkunftsdependance München Funkkaserne
–	 Unterkunftsdependance Garmisch-Partenkirchen
–	 Unterkunftsdependance Fürstenfeldbruck (Vollzeit-

schulpflichtige)
–	 Unterkunftsdependance Waldkraiburg (Vollzeit-

schulpflichtige)
–	 ANKER Regensburg (Vollzeitschulpflichtige)
–	 ANKER Zirndorf sowie dessen Unterkunftsdepen-

dancen
–	 ANKER Donauwörth (Berufsschulpflichtige)

Die jeweilige Anzahl der Schulpflichtigen ist der als Anlage 1 anliegenden Tabelle zu 
entnehmen. Um die Schulen nicht mehrfach mit Anfragen zu belasten, wurden Daten 
aus einer Erhebung mit Stichtag 07.01.2019 verwendet. Diese unterscheidet allerdings 
lediglich zwischen Vollzeitschulpflichtigen und Berufsschulpflichtigen.

6.2	 Können weitere Schulpflichtige in Regelschulen aufgenommen werden?
6.3	 Welche Kriterien gelten dafür aktuell?

Grundsätzlich findet die Beschulung für Schülerinnen und Schüler, die in ANKER- 
Einrichtungen untergebracht sind, in den dort oder an Schulen eingerichteten Deutsch-
klassen statt. Die Entscheidung, ob ein Kind ein anderes Unterrichtsangebot besucht, 
wird in jedem Einzelfall getroffen. Der Besuch des Regelunterrichts ist dann möglich, 
wenn zu erwarten ist, dass der betreffende Schüler bzw. die betreffende Schülerin am 
Unterricht in einer Regelklasse erfolgreich teilnehmen kann. Die Einschätzung hierzu 
obliegt den jeweils unterrichtenden Lehrkräften ggf. nach Rücksprache mit der Schul-
aufsicht.

7.1	 Wie viele Wochenstunden Unterricht sind für die jeweiligen Schularten und 
Jahrgangsstufen vorgesehen bzw. geplant (bitte jeweils Stundenpläne bei-
fügen)?

Die Gesamtstundenzahl der Deutschklassen der Grund- und Mittelschulen umfasst:
–	 in Jahrgangsstufe 1 bis 4:		  36 – 39 Stunden,
–	 in Jahrgangsstufe 5 und 6:		  36 – 38 + 2 Stunden,
–	 in den Jahrgangsstufen 7 bis 9:	 36 – 39 + 2 Stunden.
Darin enthalten sind die Stunden für das neue Fach „Kulturelle Bildung und Werteerzie-
hung“ (je 4 Stunden pro Klasse) sowie die ebenfalls neu hinzugekommenen Stunden 
für die „Sprach- und Lernpraxis“ (je nach Jahrgangsstufe zwischen 2 und 8 Stunden 
mit Wahlmöglichkeit für die Schule). Zur näheren Differenzierung wird auf die Anlage 2 
„Stundentafel für die Deutschklasse“ der Grund- bzw. Mittelschulordnung1 verwiesen.

Die Deutschklassen der Berufsschule umfassen insgesamt 30 Lehrerwochenstun-
den. Hierin sind 5 Teilungsstunden enthalten, sodass die Schüler 25 Stunden Unterricht 
pro Woche erhalten. Stundenpläne von Klassen innerhalb der ANKER-Einrichtung lie-
gen als Anlage 2 bei.

7.2	 Wie viele der Unterrichtsstunden fanden davon tatsächlich statt (bitte nach 
ANKER-Einrichtungen auflisten)?

Zahlen zum Unterrichtsausfall speziell in ANKER-Einrichtungen werden vonseiten des 
Staatsministeriums nicht erhoben und müssten daher für jede einzelne Klasse an den 
betroffenen Schulen abgefragt werden. Hierauf wurde mit Blick auf den hohen Verwal-

1	http://www.gesetze-bayern.de/Content/Document/BayVSO-ANL_2

http://www.gesetze-bayern.de/Content/Document/BayVSO-ANL_2
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tungsaufwand für die Schulen verzichtet. Stichpunktartige Abfragen und Rückmeldun-
gen der jeweiligen Schulaufsicht lassen aber die Aussage zu, dass grundsätzlich alle 
stundenplanmäßigen Unterrichtsstunden gehalten werden. Stundenausfälle werden 
durch schulinterne Vertretungsregelungen bzw. Einsatz der Mobilen Reserve in der Re-
gel vermieden.

8.1	 Wird die Teilnahme der schulpflichtigen Kinder und Jugendlichen am Un-
terricht festgestellt (bitte nach ANKER-Einrichtungen auflisten)?

8.2	 Wenn ja, wie?

Die eingesetzten Lehrkräfte überprüfen zu Beginn des jeweiligen Tages die Anwesen-
heit und halten diese im Klassentagebuch fest. Je nach Schule und Schulart wird ent-
weder direkt mit den Erziehungsberechtigten oder der Unterkunftsverwaltung Kontakt 
aufgenommen oder in einem regelmäßigen Abstand, etwa zum Ende einer Woche. 
Hierzu wird nach Möglichkeit auch die sozialpädagogische Betreuung oder ein ande-
res Angebot, das es vor Ort gibt, einbezogen. Häufig stellt sich dann heraus, dass die 
Schulpflichtigen nicht am Unterricht teilnehmen können, z. B. wegen Krankheit, anste-
hender Behördentermine oder beispielsweise fehlender Babybetreuung. Es gibt aber 
auch Personen, die ohne Angabe von Gründen dem Unterricht fernbleiben.

Das Staatsministerium für Unterricht und Kultus wirkt gemeinsam mit den Schulen 
und der Schulaufsicht darauf hin, die Teilnahme am schulischen Angebot zu gewähr-
leisten. Inwiefern durch schulische Maßnahmen hierauf noch mehr Einfluss genommen 
werden kann, soll Gegenstand einer möglichst noch in diesem Schuljahr durchgeführ-
ten Evaluation des Unterrichts in den ANKER-Einrichtungen sein.

8.3	 Und wenn ja, wie hoch ist die Zahl der Teilnehmer am Unterricht (bitte nach 
ANKER-Einrichtungen auflisten)?

Bezüglich der Beantwortung wird auf die Antwort zu Frage 5.3 verwiesen.
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Oberbayern
Dep. Fürstenfeldbruck 8 7 74 18

Dep. Waldkraiburg 2 2 24 21

Dep. Garmisch-Partenkirchen 2 2 12 5

Dep. München (Mc Graw + Funkkaserne) 8 8 25 6

ANKER-Zentrum:

ANKER MIK

ANKER P3

ANKER Neuburger Str.

ANKER MC

Summen Oberbayern: 68 55 230 68

Niederbayern
ANKER Deggendorf 31 27 23 8

Oberpfalz
ANKER Regensburg 32 32

Dep. Zeißstraße 0 0

Dep. Schwandorf 13 13 3 3

Summen Oberpfalz: 45 45 62 38

Oberfranken
ANKER Bamberg 100 67 111 14

Mittelfranken
ANKER Zirndorf 3 3 8

Dep. Nürnberg Witschelstraße 19 19 5

Dep. Nürnberg AE 30 30 39

Kaserne Roth 20 20 12 10

Summen Mittelfranken: 72 72 64 21

Unterfranken
ANKER Schweinfurt 29 29 112 21

Schwaben

11

48 36 95 18

59 35
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ANKER Donauwörth 50 50 103 64

Summen Bayern Gesamt: 395 705
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Anlaqe: Stundenpläne 

Verwendete Abkürzungen für Fächer 

AWT: ArbeitNVirtschaft/Technik 
DaZ bzw. DZ: Deutsch als Zweitsprache 

- Eth: Ethik 
- GSE: Geschichte/Sozialkunde/Erdkunde 
- HSU: Heimat- und Sachkunde 

KBiWE bzw KBW: Kulturelle Bildung und Werteerziehung 
- Ku: Kunst 
- M: Mathematik 
- PCB: Physik/Chemie/Biologie 

Spo: Sport 
VVTG: Werken/Textiles Gestalten 
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Stundenpläne für vollzeitschulpflichtige Schüler/innen im ANKER Oberbayern 
(Stand 18.02.2019) 

ANKER-Einrichtung Marxhing/Ingolstadt und Unterkunfts-DP in Ingolstadt 

Klasse: DK 1-4/P3 Klassenleitung:C-7-7' 

 

 

U-KI. Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 

1 DAZ JH P3 DAZ PM P3 DAZ PM P3 DAZ JH P3 DAZ JH P3 

SuL HH P3 SuL HH P3 

2 DAZ JH P3 DAZ PM P3 DAZ PM P3 DAZ JH P3 KBW JH P3 

SuL HH P3 SuL HH P3 

3 KBW JH P3 KBW PM P3 DAZ PM P3 ' KBW JH P3 M 	JH P3 

SuL HH P3 

4 M 	JH P3 HSU PM P3 HSU PM P3 M 	JH P3 ETH JH P3 

5 FF 	JH P3 HSU PM P3 MU PM P3 Sp 	JH P3 KU 	JH P3 

6 Sp 	JH P3 M 	PM P3 M 	PM P3 ETH JH P3 

SceWe 
Schule Ingolstadt-Oberhaunstadt Stundenplan der Klasse 114U  ,sssene 	p 

Unten leit Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 

Boe DZ CO1 DZ 001 Boe DZ 001 DZ 001 M 001 

Boe DZ 001 DZ 001 Boe DZ 001 s, 
M 001 

Boe KBiWe 001 M 001 Boe HSU 001 r 	DZ CO1 J 
Boe eiVVe 001 M , 001 Boe Eth GR2 %BilNe 001 

, Boe HSU 001 WG 001 Boe Mu 001 _ . KBiVVe 001 

Boe Ku 001 1 WG CO1 Boe S CO1 , 

wew... i..-.7= erstellt am 11.09.2018. der Kesse 
engesetzte geuelmigt1L09.2M8. 
Lehmalte 
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Klasse: DK 5-9 P3 Giurtider-Asan-Mir.e'oc Klassenleitung; CL__. 

 

   

0P3 Mo Di Mi Do Fr 

1 D.2 Dc rtS D2 Don$ Werte Ntrr..,- DZ Dory.3 DerZ Dome 

2 DaZ 3::',,E,  DZ DurIS Veutic: No..,- DaZ Dows DaZ DutuS 

3 ht 	r-)..-..-nr: rvi 	nm-1S Wrurc t‘in..,- M 	11nnui vrrG 

4 PCB 	De TIS Eth 	DonP.,  Werte tete, tre GSE 	Dorr.3 VITG Dorr•S 

5 PCB 	Dzils Ku 	DDr1Z,  DaZ N3Y,'" GSE Doms M 

6 DaZ Dc.TIS Ku l 	DDriS a:th 	oor,s M 	DcrrS 

7 Sp'.u.Lp. rh., Spr .u.Lp. baz 

8 Spr.ulp. E•32 Sp'.u.Lp. B2Z 

9 

10 

Klasse: DK 5-9 MIK 
	

Gebruder-Asam-Mitte schule 	Klassenleitung:f1 	 

IVIIK Mo Di Mi Do Fr 

1 DaZ 	DenF DaZ 	DenF Werte Pölm DaZ 	DenF DaZ 	DenF 

2 DaZ 	DenF DaZ 	DenF Werte päivi DaZ 	DenF DaZ 	DenF 

3 M 	DenF M 	DenF Werte PölM Ni 	DenF VVTG DenF 

4 PCB DenF Etl- 	DenF Werte PäIM GSE DenF VVTG DenF 

5 PCB DenF Ku 	DenF DaZ PölM GSE DenF M 	DenF 

6 DaZ 	DenF Ku 	DenF Eh DenF M 	DenF 

7 spr.u.Lp. 	Bz Spr.U.L3. 	Bat 

8 Spr.u.Lp. 	Baz SDr.u.Lp. 	eaz 

9 

10 
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Unterkunfts-DP Fürstenfeldbruck 

Stundenplan Gs-DK 

71,rerr;r:rft.- 

DaZ Matpe Sporl WG 
Kultureile 
Bildung 

7.53- 
3.10 

DaZ Mathe HSU WG Ethik 
9.25 
Pause 
J.50- 
1C .35 

D- Z Ethik DaZ DaZ Mathe 

Kulturelle 
Bildung 

10 35- 
' 1 20 

Ma the DaZ DaZ HSU 

Pause  . 	. 

"1 30 - 
12.15 

DaZ HSU DaZ Kunst 
Kulturelle 
Bildung 

12 15 
13.0C 

Sport 
Kulturelle 
BOdung 

Musik Mathe D aZ 

Sprach- 
' 3 CC und Sport 
13 45 Lernpraxis 

1•2.45. 
Sprach- 

und 
16 30 Lernpraxis 

Grundschule Fürstenteldhruch 
an der Philipp-Weiß-Str. 4 

Narrte der Klassleiterin: 

 

Klasse 3d Deutschklasse 

STUNDENPLAN 

Schuljahr 2018 / 19 

gültig vom 11.09_2018 
bis 26.07.2019 

    

Unterrichtszeiten Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 

800-845 DaZ D 	.1111111111111» DaZ 

8 45 - 9 30 HSU , illitiM 

9 50 - 10 35 S Menlitiallallp 7111M  11111, 

10.35 - 1120 S HSUdilememl»  M M(2 

11 30 - 12 15 M EtticAnimuz) DaZ Eth 	 millelr sr , 

12.15 - 13 00 ---------- 	- KBW IIIIIIIIIIINge HSU D 

13.00 - 13.45 KBW S Sprechstunde: 

Tag. Montag 

Zeit: 12.15- 13.00 Uhr 

1345-14.30 KBW KBWOrminite» 

Ku 4iguainan 

Zeiteinheit 
5 8 6 6 9 9 5 6 2 6 

KLL Sch KI .L Sch. KI L Sch, Kit Sch KI.L Sch 

Summe: 27 35 

Fürstenteldbruck, den 	18 02 2019 

KLASSENLEITUNG: 	 SCHULLEITUNG: 

 

STAATL. SCHULAMT: 	  
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saballstitase 

lauering, 11.09.2019 

r .ete 	rf !..o.tirovemfel.arlur, 

st Schule.........: unclanpi an Grundschule und Mittelschule &mori - 
Klasse 	- Dia 	Schtil,rrzahi: 1 	13 	1 	Erlat.en: 	9 	 5 	1 
Klassleiter(ini-  

20 8/19 11.09.2018 bit 2.07.2019 Sprechstunde 	 Mittwoch, 	11.30 - 12.15 Ohr 

Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag    
1 08:00-08:45h DaZ  PCB KBW L 	. GSE K051 

2 09:45-09:30h De 	W101 /BW PCB in, ISE 

3 09:40-10:25h PCB N N DaZ D 	, So 

4 10:25-11:10h DaZ Dal M M DaZ D 
ie'l 

SO 

5 11:30-12:15h li DaZ 	ffKU 

m 5 	WrAi 

e 

K3r GSE Eth 

, 1215-13:00h DaZ AKT 5 WE7.14 K3N Wi 	 , Eth 

7 13:15-14:00h 

9 14:00-14:45h KEW DSU 

9 14:45-15:30h KBN DSU 

IG I5:30-16:15h 

11 16:15-17:00h 

12 17:00-17:45h 

.. 	L 6 	+ 	7 	+ 	4 	3 	22 + 

2 	UZE ::d7-7 -727..Z- 
f 	 i 	 I 	I 3 	 1 	..• 	 5 	+ 	4 	- 	13 I 	-- 	4- 

er 

	

Schülersturen I 
9 	8 	+ 	4 	+ 	8 	+ 	7 	35 

zahrkraec 

Eämmix4r, 11.09.2018 

mctss s 	Zifs naosts. sfs, fsIssfaar, 

- SO &okoOnmafchonto 	 V14,,,,,.11clunq 7, .1nnr 	Clamem una wurd.. Oonwmgon 01001. 0.7.5131,. 
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Unterkunfts-DP Garmisch-Partenkirchen 

Lehrkraft: 

Schule: 
	Mittelschule Garmisch am Gräben 

Klassen-Stundenplan 

gultig vom. 11. Sept 2019 bis 26 Juli 2019 

Messe. D1-4 'to. 

Schuljahr 2018/2019 

	

Schülerzahl 	17 

	

Knaben 	7 	Mädchen. 	10 

	

Zimmer Nr 	13 	Schulhaus: Am Groben 

Zeit Montag 
____ 

Dienstag Mittwoch 

HSU _ 
Donnerstag 

. 	_ 
Freitag 

1 	8 00-8 45 Die DAZ DAZ 

DAZ 

DAZ 

Mat - 	8 45-9 30 Die DAZ DAZ 

! 	9 35-10 20 Mat Mat YEGIU..1 
WAM 

tetl“ 
ARV DAZ 

t 	10 45-11 30 HSU _ Spo WODI-E E 	1-1 MU _ . 
, , 	11 30-12 15 Ku Mat Mat Spo KB 

' 	12 15-13 00 HSU DAZ Spo KB 

1 , 	13 00-13 45 ....... „.... 
F.-- 

$15,4 i 	13 45-14 30 11D14 61.014 $1814 
— 00,3  .- _ -- — . 

' 	14 30-15 15 KB $ 	-4 

, 	1515-16 00 KB II 	14 
---- 	- _ 

, 	16 00-16 45 — .... — 

ZE d Sch n Stdl 
Unterschrift Kiassletter/Lehrkraft mit Dtenstbezetchnung 	 Sch: dupg 

11 Sept. 2019 
	 777 	-Ar.  Rektorin 
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Std. Unterrichtszeit Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 

!Erstellt 

Weldtahug, den 11.09.2018 

Genehmige sandledung 

Waktkraturg, den 

I Dem Staatlichen Schulamt vorgelegt am: 1  

Std. Unterrichtszeit Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 

I Erstellt 

Waldlodsbiag, den 11.09.2018 

'Genehmigt Schufleitung 

Mekkabuna. den 

11011881818118111118119 

I Dem Staatlichen Schularrit vorgelegt 

22.ren 59 

1.  *Im- 08:45 GU GU GU Sport  
2.  0845 - oe3o GU GU GU FöLl GU , 5, ltoli Eq8 1..:I.R 8te.4, 

3.  09:45 - 1030 GU GU 6U r-,  ü t J GU 61) 
4.  10:30 - 11:15 ort WG GU 61) Föl) GU 
5.  11:30- 12115 GU FoU GU GU 
6.  12:15 - 13:00 

7.  14:00 - 14:45 

8.  14:45 - 15:30 

'sie, 	usuerfeta., 
1....e.e. 4 4 4 5 3 20 

surer: gr: Arabe Levete. 
7... 4,...... 0 0 0 8 9 
..K1Urean eeme. 

1.  08:00 - 08:45 0 NSU Sport 0 HSU 
2.  08:45 - 09:30 FU 1-i5U 1-15U M M Feit) 

3.  09:45- 10:30 D FÖL/ E M Sport geie PrA 2..« 0,1.8 Eteele Fi40 

4.  10:30 - 11:15 0 E M Sport 
5.  11:30 - 12:15 WG 0 

Musik 

Ke-,-, Rat' Eve Ed.ii Erhik Musik FoU Sport 
6.  12:15 - 13:00 WG FöU Keul, adi EvIk Isibt Ge 

,.... , Kunst 

7.  14:00 - 14:45 

8.  14:45 - 15:30 

..,... ae ..ere. gar.... ea..... ....ae. 5 6 6 6 5 28 
".: i...e, waele LoPeAlk 
...mex. 2 0 14 0 9 25 

.1...0 el:Qtedr, 

Stundenplan 
11.09.2018 2018/19 

26.07.2019 

GS Waidltraiburg, an der 
Graslitzerstraße 

4: feearx 	Zemeetleen IZZ», 
Semeen 

'• St.....ZIMMICIVIZZILIUDgeeralseac 

Unterkunfts-DP Waldkraibure 

Stundenplan la Sensar: £1261.51=1264 
• 

110. Sc.* 
Stegter17£1 

11.09.2018 	1 Seq.' IM.X.Man GS Waldkraiburg, an der 
Graslitzerstraße 

26.07.2019 
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Stundenpläne der beiden DK-BS im ANKER-Zentrum Manching/Ingolstadt und Marie Curie: 

• DaZ steht für Sprach- und Integrationsunterricht, der durch den Kooperationspartner gegeben wird 

• DaZ/KL steht für Sprachunterricht und Integrationsunterricht, der durch den Kooperationspartner und eine Lehrkraft der FOS Ingolstadt gegeben wird. 

DK-BS 1 (MIK) 

Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 

1. Stunde DaZ (mebi) DaZ (mebi) DaZ (mebi) DaZ (mebi) DaZ (mebi) 

2. Stunde DaZ (mebi) DaZ (mebi) DaZ (mebi) DaZ (mebi) DaZ (mebi) 

3. Stunde 	 7 DaZ (mebi; scvi) DaZ (mebi) DaZ (mebi) DaZ (mebi) DaZ (mebi) 

4. Stunde DaZ (mebi; scvi) DaZ (mebi) DaZ (mebi) DaZ/KL (mebi; beel) DaZ (mebi) 

5. Stunde DaZ (mebi; scvi) DaZ (mebi) DaZ (mebi) DaZ/KL (mebi; beel) DaZ (mebi) 

DK-BS 2 (MC) 

Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 

1. Stunde DaZ (toll) DaZ (loli) DaZ (toll) DaZ (loh) DaZ (toll) 

2. Stunde DaZ (loli) DaZ (toll) DaZ (loli) DaZ (loli) DaZ (loli) 

3. Stunde DaZ (toll) DaZ (toll; scvi) DaZ (toll) DaZ (toll) DaZ (toll) 

4. Stunde DaZ (toll) DaZ (loli; scvi) DaZ (toll) DaZ (loli) DaZ/KL (toll; beel) 

5. Stunde DaZ (toll) DaZ (loli; scvi) DaZ (loli) DaZ (loli) DaZ/KL (loli; beel) 
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Stundenplan der DK-BS der Berufsschulpflichtigen der Unterkunfts-Dependance Garmisch-Partenkirchen des ANKER Manching/Ingolstadt: 

• Deutsch-BIK steht für Sprach- und Integrationsunterricht, der durch den Kooperationspartner gegeben wird 

• Mathe-BS und SK-BS ist Mathematik- und Sozialkundeunterricht, welcher von Lehrkräften der Berufsschule erteilt wird. 

Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 

7:45 - 8:30 

8:30 - 9:15 Deutsch - BIB Deutsch - BIB Mathe - BS SK - BS Deutsch - BIB 

9:30 - 10:15 Deutsch - BIB Deutsch - Biß Mathe - BS SK - BS Deutsch - Biß 

10:15 - 11:00 Deutsch - Biß Deutsch - Biß Deutsch - Biß Deutsch - Biß Deutsch - Biß 

11:15- 12:00 Deutsch - BIB Deutsch - BIB Deutsch - BIB Deutsch - Biß Deutsch - Biß 

12:00 - 12:45 Deutsch - BIB Deutsch - BIB Deutsch - B1B Deutsch - Biß Deutsch - Biß 

12:45 - 13:30 Deutsch - BIB Deutsch - BIB Deutsch - BIB Deutsch - Biß Deutsch - BIB 

Der Unterricht findet in den Räumen des Werdenfels Gymnasiums statt 
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Stundenpläne der beiden DK-BS in der Unterkunfts-Dependance Fürstenfeldbruck des ANKER Manching/Ingolstadt: 

DK-BS, Kurs A: 

Zeit Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 
08:15-09:00 Deutsch Deutsch Klassenleitungsstunde 

(Mathematik) 

Deutsch Deutsch 

09:00-09:45 Deutsch Deutsch Klassenleitungsstunde 
(Mathematik) 

Deutsch Deutsch 

09:45-10:30 Deutsch Deutsch Deutsch Deutsch Deutsch mit 
Bewegung oder 
Projektarbeit' 

10:30-10:45 Pause Pause Pause Pause Pause 

10:45-11:30 Deutsch Deutsch Deutsch Deutsch Deutsch 
11:30-12:15 Deutsch mit Bewegung 

oder Projektarbeit und 
Gestalten* 

Projektarbeit und 
Gestalten 

Projektarbeit und 
Gestalten 

Projektarbeit und 
Gestalten 

Deutsch 

Lehrkraft Von KOfS 5 übernimmt. die Prekterbeit/Geatalten und Ofritnn% auch TN von /tura Baut die keinen Sport machen wollen oder kennen 

DK-BS, Kurs B: 

Zeit Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 
08:15-09:00 Deutsch Deutsch Deutsch Deutsch Deutsch 

09:00-09:45 Deutsch Deutsch Deutsch Deutsch Deutsch 

09:45-10:30 Deutsch Deutsch Deutsch Deutsch Deutsch mit 
Bewegung oder 
Projektarbeit und 
Gestalten* 

10:30-10:45 Pause Pause Pause Pause Pause 
10:45-11:30 interkultureile Kompetenz Deutsch Deutsch Deutsch 

11:30-12'15 Deutsch mit Bewegung 
oder Projektarbeit und 
Gestalten' 

Projektarbeit und 
Gestalten 

Projektarbeit und 
Gestalten 

Projektatbeit und 
Gestuften 

1430-16:00 Klassenleitungsstunde 
(Mathematik) 

1..ehrk aft von KiirS b nimmt uuci die Schule: 
	A, die ain Sport teilnehmei, mothten. 
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DK-BS-AE Einsatzplan: Lehrkräfte 
Unterrichtsort: Therese-von-Bayern-Schule FOS/BOS für Wirtschaft, Lindwurmstr. 90 
Zeitraum: 18,02.19 - 31.07.19 

h  k  
global 

Lehrkräfte: •F 	 

 

 

Zeit Kurse Mo Di Mi Do Fr  

9.00 - 9.50 

1 

DaZ-U..IROM 
el111111111111119 DaZ -811RIRRIMb DaZ - IBMMIME. DaZ -MUMMMORI DaZ-  MIM! 

9.50 - 10.25 DaZ -41111011111111.1.0 
111111111111111111111• 61 Pause 

 DaZ- ali 	a DaZ-  	III DaZ-  0I DaZ-  411•••• 

10.35 - 11.20 I DaZ -111MIIIMN 
40/1/Mair Pause 

 DaZ -U  

Lehrkraft: 
DaZ 11.1111111111.113 r 
KL: Nalmiiilimilll 

DaZ-IMIMMOR DaZ- Mbl. 

11.30 - 12.25 
DaZ -11111118R11111 
IMRIMMOIN 

Lehrkraft:
> DaZ -111111111.11.111 

KL:fflamolmill. 
DaZ - DaZ - MUMM» DaZ - MIIIIIM 

12.25 - 13.00 
DaZ MIIIIIIIMIlli 

IIIIIMIMIlib 

Lehrkraft: 
DaZ -MallMill 
KL:111111MINemiele 

DaZ - RORMRRIOt DaZ - 111111MOMMI DaZ - MIM» 

Lehrkraft: Lehrkraft: 
13.30 - 14.15 DaZ -41113MIP DaZ -181011111.1111MIZIP DaZ - - DaZ -MIMIROMMI DaZ -111iiiiiilimour 

KL: Alliiiimum• KI: 
' 

14.15 - 15.00 DaZ -111•11 
Lehrkraft: 

 DaZ- MIIMMIMOI DaZ -111IIIIMIMMIll DaZ-0111111MMIZZIP DaZ- fälliiiiiiiimm 
Pause KL: 

15.10 - 15.55 , DaZ 11■11111111r DaZ - FOZIMIRMIRI DaZ - DaZ - DaZ -111MMIMMOR 

15.55- 16.40 DaZ -11.11.11 DaZ - Ilhialijimum DaZ -91OMMIRROM DaZ - MDMINIMMIR DaZ -Ibili•iimiim 
Pause 

16.50 - 17.35 DaZ -1.1111Mb DaZ - RIMIIIIMMIOP DaZ - DaZ-ip....«, DaZ -diaimäistarar 
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11.09.2018 
(Datum, Schulrat) (Datum, Klassenleiter 

Zeit  Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 
--- 7.45 - 8.30 DaZ DaZ DaZ DaZ  DaZ  	 

	DaZ 830  - 9.15 DaZ DaZ  

• 9.15 -  10_00 	. Mathematik Mathematik Mathematik _ Mathematik _ Kultur- und Werteerziehuna 
e•   

10.30 - 11.15 CiPG 	 NT GPG NT Kultur- und Werteerziehung 

11.15 - 12.00 Sprach- und Lernpraxis Kultur- und Werteerziehun Sprach- und Lernpraxis Kultur- und Werteerziehuna Mathematik _   _ #11111111IF -MB» 
12.00 - 13.00 

--1-3:00  - 1-3:45 Kunst -Sprach- und Lernpraxis 
AM% 

13.45— 14.30  	 Kunst Sprach- und Lernolaxis 
IJL 

_ 

_ 
11.09.2018 

CO 
Co 

2
6
/
0
2
/
2
0
1
9
 

316 
Schule - Schulort Mittelschule St. Martin, Degge, ,örlf 	 Klasse: Ankerzenti _ a Schülerzahl: 13 	( Kn.8 Mä.5 ) 

Schüler - STL1NDENPLAN für das Schuljahr 2018/19 

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/1567



13.00 -13.45 	Sprach- und Lernpraxis  

GS Sankt Martin  

11.09.18 
11.09.18 tum, Schulleiter) 

(Datum, Schulrat) 
aturn, Klassenlei(er) 

Klasse: 	Klassenleitung: 	Schüler: 11 UE 3a Ankerzentrum 2111.11.111.8fflms 	Knaben: 4 
Mädchen: 7 

Schüler - STUNDENPLAN für das Schuljahr 2018/19 
Zeit Montag Dienstag Mittwoch 

7.45 — 8.30 DaZ DaZ DaZ 

Donnerstag 

DaZ 

Freitag 

DaZ 
8.30 - 9.15 DaZ DaZ DaZ 	 DaZ DaZ 

9.15 - 10.00 Mathematik Mathematik 	 Mathematik 	 Mathematik Sport 

1030- 11.15 	 Kunst Kulturelle Bildung und 	Kulturelle Bildung und 	Sprach- und Lernpraxis 
Werteerziehung 	 Werteerziehung 

Sport 

11.15 -12.00 	Kulturelle Bildung und 
Werteerziehung  

11SU 	 FISU 	 Sprach- und Lernpraxis Mathematik 
12.00 - 13.00 

13.45 -14.30 S rach- and Lern raxis 
HSU 

Sprechstunde: Mittwoch, 6. Stunde, 12.15 bis 13.00 Uhr 

11.09./8 

Kulturelle Bildung und 
Werteerziehung 
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11.09.18 
(Datum, Schu!rat) 

GS Sankt Martin Klasse: 1/2 	Klassenleitung: 
UE 
Aike-.2(5-ntruv)-1 	111111111111111.1".  

Schüler:15 
Knaben: 11 
Mädchen: 4 

Schüler - STUNDENPLAN für das Schuljahr 2018/ 19 

7_45-8.30 

830-9.15 

Montag 
Deutsch als Zweitsprache 

atiudiledreminime 

BSU 

Dienstag 
Deutsch als Zweitsprache 

firfflaffiellele 

Deutsch als Zweitsprache 
Ibilkikkgamein 

Mittwoch 
Deutsch als Zweitsprache 

1fF 	.L 

Deutsch als Zweitsprache 
ablilafflea. 

Donnerstag 
Sprach- und Lernpraxis 

Sprach- und Lernpraxis 

mai 

Freitag 
Deutsch als Zweitsprache 

Mathematik 

Zeit 

9.15-10_00 

10.30-11.15 

11.15-12_00 

12.00-13_00 

Mathematik 

Deutsch als Zweitsprache 
ilikikkainwhita 

Kulturelle Bildung und 
Werteerziehung 
lablimerag  

Sprechstunde 

Mathematik 

Kulturelle Bildung und 
Werteerziehung 

Deutsch als Zweitsprache 

Mathematik 

IIL 
Kulturelle Bildung und 

Werteerziehung 
ildffiamidge 

EISU 
r— 	Ui 

Mathematik 
411111affluseimo 

Deutsch als Zweitsprache 

Deutsch als Zweitsprache 

FISU 
111.1.111.111. 

Sport 
1.1.211.118, 

Sport 
liteimmme 

Kulturelle Bildung und 
Werteerziehung 

13.00-1145 

13.45-14_30 

Kunst 
11" 

Musik 

11111111Miime 

Sprach- und Lernpraxis  
.41111111111111111ffli 

Sprach- und Lernpraxis  

Sprechstunde: Montag, 6. Stunde, 12.00 Uhr-12.45 Uhr 
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Anker-Depen .1 	 n , Zeißstraße 1. 93053 Regensburg (Pestalozzi Mittelschule) 

Deutschklasse 	4 (G S) SCHULJAHR 2018/19 
9ültig11.09.18 

 
ab 

SPRECH- Tag Zeit Zi. 
Name Dienstbezeichnung L n STUNDE Die 12.15 - 13.00 037 

Unterrichtszeit MONTAG DIENSTAG MITTWOCH DONNERSTAG FREITAG (8.00 Uhr) 
Std. von - bis Fach KI. Zi. Fach KI. Zi. Fach KI. Zi. Fach KI. Zi. Fach KI. Zi. 

1.  8.15 — 9.00 Musik 1-4 037 KuWe 1-4 037 Kunst 1-4 037 Ethik 1-4 037 KuWe 1-4 037 

2.  9.00 — 9.45 DAZ 1-4 037 DAZ 1-4 037 DAZ 1-4 037 DAZ 1-4 037 DAZ 1-4 037 

3.  9.45 — 10.30 DAZ 1-4 037 DAZ 1-4 037 DAZ 1-4 037 DAZ 1-4 037 DAZ 1-4 037 

4.  10.45 — 11.30 Mathe 1-4 037 Mathe 1-4 037 Mathe 1-4 037 Mathe 1-4 037 Mathe 1-4 037 

5.  11.30 — 12.15 KuWe 1-4 037 HSU 1-4 037 KuWe 1-4 037 HSU 1-4 037 HSU 1-4 037 

6.  12.15 — 13.00 Sprech-
stunde Ethik 1-4 037 

7.  

8.  

9 

10. Summe der 
Zeiteinheiten 

ZE 5 5 5 5 6 26 
Für die Richtigkeit: 

Ort, Datum: Lehrer/Klassenleiter: Schulleitung: Staatl. Schulämter im Landkreis und in der Stadt Regensburg 

Regensburg, 11.09.2018 millINIZZEIMOMOffl gez.111.1111111M1.6 gez. 	_ 
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Anker-Dependance-Ponerkaseme, Zeißstraße 1, 93053 Regensburg (Pestalozzi Mittelschule) 

i)eutschkasse 5 	9(MS)   SCHULJAHR 2018/19 
gültig11.09.18 

 
ab 

SPRECH- Tag Zeit Zi. 
Name Dienstbezeichnung L n STUNDE Di 12:15 - 13:00 035 

Unterrichtszeit MONTAG DIENSTAG MITTWOCH DONNERSTAG FREITAG 
Std. von - bis Fach KI. Zi. Fach KI. Zi. Fach KI. Zi. Fach KI. Zi. Fach KI. Zi. 

1.  8:15 — 9:00 Mu 5-9 035 KuWe 5-9 035 Kunst 5-9 035 Ethik 5-9 035 KuWe 5-9 035 

2.  9:00 — 9:45 DaZ 5-9 035 DaZ 5-9 035 DaZ 5-9 035 DaZ 5-9 035 DaZ 5-9 035 

3.  9:45 — 10:30 DaZ 5-9 035 DaZ 5-9 035 DaZ 5-9 035 DaZ 5-9 035 DaZ 5-9 035 

4.  10:45 — 11:30 M 5-9 035 M 5-9 035 M 5-9 035 M 5-9 035 M 5-9 035 

5.  11:30 — 12:15 KuWe 5-9 035 GSE 5-9 035 KuWe 5-9 035 GSE 5-9 035 PCB 5-9 035 

6.  12:15 —  13:00 Sprech-
stunde 035 PCB 5-9 035 

7.  

8.  

9 

10. Summe der 
Zeiteinheiten 

ZE 5 5 5 5 6 26 
Für die Richtigkeit: 

Ort, Datum: Lehrer/Klassenleiter: Schulleitung: Staat!. Schulämter im Landkreis und in der Stadt Regensburg 

Regensburg, 11.09.2018 gez. IIIIIIIIIIMMIII gez. 0.1111.11111111111111 gez. 
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FOSBO 
Berufliche Oberschule Regensburg, Fort-Skelly-Straße 31, 93053 Regensburg 

DK-BS 2018/19 - Stundenplan 

Beschulung berufsschulpflichtiger Flüchtlinge und Asylbewerber (DK-BS) im An-
kerzentrum Zeißstraße durch Lehrkräfte der Beruflichen Oberschule Regensburg:  

Klasse 1: 
Klasse 2: 

Klasse 3: 
Klasse 4: 

Mittwoch 	8:00-12:00 Uhr 
Mittwoch 	8:00-12:00 Uhr 

Montag 	13:00-17:00 Uhr 
Montag 	13:00-17:00 Uhr 

imemmoimimmlimmtkl 

    

lffliiiiM01111113»»111•11111111111 

Stundenplan für die Lehrkräfte der Beruflichen Oberschule Regensburg und den  
Kooperationspartner „inlingua" für das Schuljahr 2018/19:  

Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 
8:00-12:00 

Klasse 1 
Klasse 2 

(.. inlinguä e inlinguä f. inlinguä e inlinguä 

12:00-13:00 Mittagspause Mittagspause Mittagspause Mittagspause Mittagspause 

13:00-17:00 

Klasse 3 
Klasse 4 

. 
_. e inlinguä C. inlinguä e inlinguä fil inlinguä 

Koordinator: 	 
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Donnerstag 

Nit 

(Dom) 

DZ 

Freitag Mittwoch 

DZ 	Intens 

(Mü) 

(Mü) 

KBiWe 

(Bau) 

KBiWe 

(Bau) 

Eth 	IsU 

Mar/See 	Tam) 

M 

(Mü) 

Mittag 

Freizeit 

Mittag 

Freizeit 

Mittag 

Freizeit Ort. Datum 

Regensburg, 11.09.2018 

erstellt 
Klassenleiter: pariaMion 
genehmigt 
Schulleiter: 411111.111.1.... 

Klassen - Stundenplan Schuljahr 2018/19 

Grundschule am Napoleonstein 

Regensburg 

Klasse Jahrgangsstufe Knaben Mädchen zus. 
D1/2 1/2 4 3 7 

Klassenleiter: (Name, Dienstbezeichnung) 

Schule: 

Schulort: 

Unterrichts- 
zeit 

08.00 
-08.45 

DZ 

Montag 

DZ 

Dienstag 

HSU 

08.45 
- 09.30 (Mü) 

HSU DZ 

09.45 
- 10.30 

KBiWe 

(B 

M M 

(Mü) 

DZ 

10.30 
- 11.15 

KBiWe DZ K/Ev 
(Ves/Scha/ 

Mü 

11.30 K Ev Eth M 
- 12.15 (Ves/Scha Mü Mar/See) (Dom) 

12.15 Mittag M u DZ 
- 13.00 Freizeit (Bau) 

13.00 Mittag 

- 13.45 Dom Freizeit 

13.45 Mittag 

- 14.30 Freizeit 

14.30 
- 15.15 

15.15 
- 16.00 

( bitte Abkürzungen für die Fächer aus ASV übernehmen) 

gültig für die Zeit 
ab: 	11.09.2018 	bis 	26.07.2019 
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Klassen - Stundenplan Schuljahr 2018/19  gültig für die Zeit 
ab: 	11.09.2018 	mit 	26.07.2019 

Konrad Mittelschule 

Posenerstr. 81a, 93057 Regensburg 

Klasse Jahrgangsstufe Knaben Mädchen zus. 
D5/6 5/6 

Klassenleiter: (Name, Dienstbezeichnung) 

Unterrichts- 
zeit 

8:00 
-8:45 

GPG 

wal 

Montag 

DAZ 

wal 

Dienstag 

DAZ 

wal 

8:45 
-9:30 

DAZ 

wal 

DAZ 

wal 

DAZ 

wal 

9:50 DAZ SM SW 

- 10:35 wal dbar tau wal 

10:35 diff sm SW 

- 11:20 wal schu dbar tau wal 

11:35 LernP LernP 

- 12:20 wal 

12:20 LernP NT LernP 

- 13:05 wal 

13:45 Eth NT Ku 

- 14:30 hei wal wal 

14:30 Eth Ku 

- 15:15 hei wal 

( bitte Abkürzungen für die Fächer aus WINLD übernehmen) 

Mittwoch Donnerstag 

WG 

hof 

WG 

hof 

Schule: 

Schulort: 

Ort, Datum 

Regensburg, 11.09.2018 

erstellt 
Klassenleiter: 

genehmigt 
Schulleiter: 

DAZ 

wal 

Freitag 

DAZ 

wal 

DAZ 

wal 

DAZ 

wal 

M 	diff 

wal 	schu 

GPG 	diff 

wal 	schu 

NT 	diff 

wal 	schu 

NT 

wal 

NT 

wal 

GPG 

wal 

GPG 

wal 
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Klassen - Stundenplan Schuljahr 	2018/19  gültig für die Zeit 
ab: 	11.09.2018 	mit 	26.07.2019 

Konrad Mittelschule 

Posenerstr. 81a, 93057 Regensburg 

Klasse Jahrgangsstufe Knaben Mädchen zus. 
D7/9 7-9 

Klassenleiter: (Name, Dienstbezeichnung) 

BMW& 

Unterrichts- 
zeit 

8:00 
-8:45 

DAZ 

krä 

Montag 

DAZ 

krä 

Dienstag 

diff 

wol 

Sw 

som 

8:45 DAZ M diff Sw 

-9:30 krä krä wol som 

9:50 GSE DAZ 

- 10:35 krä krä krä 

10:35 diff Eth DAZ 

- 11:20 krä schä krä krä 

11:35 diff DAZ DAZ 

- 12:20 krä schä krä krä 

12:20 PCB GSE PCB 

- 13:05 krä krä krä 

13:45 Wil Wi2 GSE 

- 14:30 gro dbar krä 

14:30 Tel Sol Te2 

- 15:15 gro tau gro 

Tel 

gro 

Sol 

tau 

Te2 

gro 

( bitte Abkürzungen für die Fächer aus WINLD übernehmen) 

Mittwoch 

Sm 

dbar 

Donnerstag 

Sm 

dbar 

M 	diff 

krä 	umül 

LernP 

LernP 

Schule: 

Schulort: 

Ort, Datum 

Regensburg, 11.09.2018 

erstellt 
Klassenleiter: 

genehmigt 
Schulleiter: 

PCB 

krä 

Freitag 

PCB 

krä 

DAZ 

krä 

PCB 

krä 

DAZ 

krä 

DAZ 

krä 

PCB 

krä 

GSE 

krä 

Eth 

krä 

AWT 

hei 

So2 

tau 

So2 

tau 
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Donnerstag 

Sco 

Mu 

Sco Ku 

Ku 

KB1We 

See 

KB1We 

See 
S+L 

Praxis 

N.N. 

K.BiWe 

See 

S+L 
Praxis 

N.N. 

WG 

HaG 

DaZ Diff 

Sco 	Plö 

Freitag 

Zei 

HSU 

See 

WG 

Pro 

Klasse Jahrgangsstufe Knaben Mädchen zus. 
D1/2 

a 
1/2 8 5 13 

Klassenleiter: (Name, Dienstbezeichnung) 

Klassen - Stundenplan Schuljahr 	2018/19 gültig für die Zeit 
ab: 	11.09.2018 	bis 	26.07.2019 

Unterrichts- 
zeit 

8:00-8:45 

DaZ 

Sco 

Montag 

DaZ 

Sco 

Dienstag 

DaZ 

Sco 

Mittwoch 

8:45-9:30 Sco 

Eth 

Sco 

DaZ 

Sco 

Diff 

See 

9:50-10:35 
KffiWe 

See 

DaZ 

Sco 

Diff 

Zei 

HSU 

See 

10:35-11:20 Zei 

DaZ 

Sco 

Diff 

Zei Zei 

11:30-12:15 
Eth 

Sco Zei 

DaZ 

Sco 

12:15-13:00 
HSU 

See Ku 

Ku 

Sco 

13:15-14:00 

S+L 
Praxis 

N.N. 

DaZ 

Zei 

S+L 
Praxis 

N.N. 

14:00-14:45 

S+L 
Praxis 

N.N. 

Schule: 
	Pestalozzi Grundschule 

Schulort: 
	Regensburg 

Ort, Datum 

Regensburg , 11.09.2018 

erstellt 
Klassenleiter: gez. Scopino, Lin 

genehmigt 
Schulleiter: gez. Wartner, R 
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Klasse Jahrgangsstufe Knaben Mädchen zus. 
D1/2b 1/2 8 6 14 

KlasSeenleiter: (Name, Dienstbezeichnung) 

Klassen - Stundenplan Schuljahr 	2018/19  gültig für die Zeit 
ab: 	11.09.2018 	bis 	26.07.2019 

Unterrichts- 
zeit 
DaZ 

8:00-8:45 

Montag 

Eth 

Wei 

DaZ 

Tah 

Dienstag 

8:45-9:30 
HSU 

Wei Tah 

9:50-10:35 
DaZ 

Tah 

DaZ 

Tah 

10:35-11:20 
DaZ 

Tah 

DaZ 

Tah 

11:30-12:15 Tah 

Diff 

See 

WG 

HaG 

12:15-13:00 
KBiWe 

Ku 

WG 

HaG 

13:15-14:00 Ku 

S+L 
Praxis 

N.N. 

14:00-14:45 

Mittwoch 

Eth 

Wei 

Donnerstag 

DaZ 

Tah 

Freitag 

Wei 

DaZ 

Tah 

Mu 

Wei Tah 

	

M 	Diff 

	

Tah 	Wei 

DaZ Diff 

Tah 	Zei 

Ku 

Wei 

DaZ 

Tah Ku 

Ku 

KBiWe 

Ku 
S+L 

Praxis 

N.N. 

S+L 
Praxis 

N.N. 

S+L 
Praxis 

N.N. 
S+L 

Praxis 

N.N. 

Schule: 
	Pestalozzi Grundschule 

Schulort: 
	Regensburg 

DaZ 
	

Diff 

Tah 
	

Plö 

KBiWe 

Ku 

HSU 

Wei 

KBiWe 

Ku 

HSU Diff 

Wei 	Zei 

Ort, Datum 

Regensburg , 11.09.2018 

erstellt 

genehmigt 
Schulleiterd»11111.». 
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Klasse Jahrgangsstufe Knaben Mädchen zus. 
D3/4a 3/4 4 10 14 

Klassenleiter: (Name, Dienstbezeichnung) 

Klassen - Stundenplan Schuljahr 	2018/19 gültig für die Zeit 

ab: 	11.09.2018 	bis 26.07.2019 

Unterrichts- 
zeit 

8:00-8:45 

HSU 

Web 

Montag 

DaZ 

Web 

Dienstag Mittwoch 

WG 

HaG 

DaZ 

Web 

Donnerstag 

Diff 

Witz 

DaZ 

Web 

Freitag 

8:45-9:30 
M 

Web 

M 

Web 

WG 

HaG 

M 

Web 

M 

Web 

9:50-10:35 
S 

Web 

DaZ 

Web 

Diff 

Mau 

HSU 

Web 

HSU 

Web 

DaZ 

Web 

10:35-11:20 
Eth 

Web 

IsU 

Ey 

DaZ 

Web 

Diff 

Mau 

DaZ 

Web 

DaZ 

Web 

Diff 

Mau 

Eth 

Web 

IsU 

Ey 

11:30-12:15 
KBiWe 

Web 

Ku 

Web 

DaZ 

Web 

S 

Web 

DaZ 

Web 

12:15-13:00 
KBiWe 

Web 

MU S 

Web 

M 

Web 

KBiWe 

Web 

13:15-14:00 

Mittag- 
essen 

Sand 

S+L 
Praxis 

Sand 

KBiWe 

Witz 

14:00-14:45 

S+L 
Praxis 

Sand 

S+L 
Praxis 

Sand 

14:45- 
- 15:30 

S+L 
Praxis 

Sand 

S+L 
Praxis 

Sand 

- 

Schule: 
	Pestalozzi Grundschule 

Schulort: 
	Regensburg 

Ort, Datum 

Regensburg , 11.09.2018 

erstellt 
Klassenleiter: 

genehmigt 
Schulleitert 
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Pestalozzi Grundschule Schule: 

Regensburg Schulort: 

Klassen - Stundenplan Schuljahr 	2018/19 

Unterrichts- 
zeit 

8:00-8:45 Witz 

Montag 

DaZ 

Witz 

Dienstag 

DaZ 

Witz 

8:45-9:30 Witz Witz Witz 

9:50-10:35 
DaZ 

Witz 

HSU 

Witz 

HSU 

Witz 

10:35-11:20 
Eth 

Witz 

IsU 

Ey 

DaZ 

Witz 

DaZ 

Witz 

11:30-12:15 
DaZ 

Witz 

Diff 

Mau Mer 

Mu 

Witz 

12:15-13:00 Mer 

KBiWe 

Mat 

13:15-14:00 
KBiWe 

Mat 

Mittag- 
essen 

Sand 

14:00-14:45 

S+L 
Praxis 

Sand 
S+L 

Praxis 

Sand 

Mittwoch Donnerstag 

Mer 

Freitag 

DaZ 	Diff 

Witz Mau 

Witz Witz 

Ku 

Witz 

KBiWe 

Mat 

WG 

HaG 
S+L 

Praxis 

Sand 

S+L 
Praxis 

Sand 

Klasse Jahrgangsstufe Knaben Mädchen zus. 
D 3/4 

b 
3/4 7 5 12 

Klassenleiter: (Name, Dienstbezeichnung) 

temediliming 

Ort, Datum 

Regensburg , 11.09.2018 

erstellt 
Klassenleiter: ailledmiline 

genehmigt 
Schulleiter: ggereeignliail 

Diff 

Mau 

DaZ 

Witz 

KBiWe 

Mat 

DaZ 

Witz 

Eth 	1sU 

Witz 	Ey 

WG 

HaG 

Diff 

Mau 

HSU 

Witz 

gültig für die Zeit 
ab: 	11.09.2018 	bis 	26.07.2019 
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Deutschklasse Ankerdependance (Meillerhalle) Schwandorf, BSZ Schwandorf 

Die grün hinterlegten Felder stellen den Unterricht durch den Kooperationspartner Kolping Schwandorf dar. 

Schwerpunkt bilden die Stunden zum Spracherwerb/Alphabetisierung, durchgeführt durch den Kooperationspartner. 

Mo. —Do. = 5 UE / Fr. = 3 UE = 23 UE / Woche, Teilungsstunden mit B5 = 5, B5 alleine = 2 

UE für die SuS = 25 

Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 

1.  135 
8:00 - 
8:45 
2.  +BS BS 
8:45 - 
9:30 
9:30 — Pause Pause Pause Pause Pause 
9:45 
3.  +BS +BS 
9:45 - 
10:30 
4.  +BS +BS 
10:30 - 
11:15 
5.  
11:15 - 
12:00 
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Schule 
Kreuzbergschule Schwandorf Stundenplan der Klasse 2/40A 

Klassenleiter In 

Unterr.-Zeit 

von - bis  
Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag Schülerstatistik 

1 
DII 

.7.. _. 

DZ 

_ -1-2. 

DZ 
Schülerzahl 	 ' 	32 D;: DZ 

2 
._=-- Ii-t -:,_ _ 

davon: __ 
DZ DZ DZ 

3 
E.1  I; •-_- , , _ 	.  

Knaben DZ D7 DZ DZ DZ 

4 
rj7 Z.i 

Mädchen 
DZ DZ I DZ j DZ I 

5 Religionszugehörigkeit 

6 E ". 
Kath. 

DZ 

7 Evang. 

8 Sonstige 

9 

_ 
10 

Fahrschüler 

Weitere in 

der Klasse 

eingesetzte 

Lehrkräfte 

Erstellt: 	 Genehmigt: 

(Klassenleiter/in) 	 (Schulleiter/1n) 

Anlage 2 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/1567



Kreuzbergschule Schwandorf 

Schule Kreuzbergschule Schwandorf Stundenplan der Klasse 5/9ÜA 
Klassenleiter / in 

Unterr.-Zeit 
von - bis 

Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag Schülerstatistik 

1 
Lau Lau Lau Lall Lau 

Schülerzahl 32 Di DZ DZ DZ DZ 

2 
La':. Lau Lau Lau Lau 

davon: 
D.:: D7 DZ DZ DZ 

3 
Lau Lau Lau Lau Lau 

Knaben 
Di D7 Di DZ DZ 

4 
Ert Lau Lau 1 	Lau Lau 

Mädchen 
D7:' D7 D7. DZ DZ , 

5 
F 

DZ2 

n Eti Ert Eu Ert 
Religionszugehörigkeit 

DZ2 DZ? DZ2 DZ2 

6 
Ert 

DZ2 1 
Eil 

Kath. 
DZ21 

7 Evang. 

8 Sonstige 

9 

10 

Fahrschüler 
I 

Weitere in 

der Klasse 

eingesetzte 

Lehrkräfte 

Erstellt 	 Genehmigt: 

(Klassenleiterlin) 	 (Schulleiter/in) 
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Deutschklasse — Mittelschule Ankerzentrum, Jahrgangsstufe 1/2 

Zeit Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 

8.30 - 
9.15 

WG DaZ DaZ DaZ DaZ 

9.15- 
10.00 

Ma DaZ Ma DaZ Ma 

Pause Pause Pause Pause Pause 
10:15- 
11:00 

DaZ HSU DaZ HSU DaZ 

11:00— 
11:45 

DaZ E HSU Spo Ku 

11:45- 
12.30 

Mu Werte- 
erziehung 

WG Mu Werte- 
erziehung 

Montag-Donnerstag, 13.30 Uhr - 15.00 Uhr: 	Sprach- und Lernpraxis 
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Deutschklasse — Mittelschule Ankerzentrum, Jahrgangsstufe 5/6 

Zeit Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 
8.30 
9.15 

— DaZ DaZ DaZ DaZ Sprach 
und 

- 

9.15 
10.00 

— DaZ DaZ DaZ DaZ Lernpraxis 

10.00— 
10.45 

Ma Ma Ma Ma Ma 

Pause Pause Pause Pause Pause 
11.00 
11.45 

— PCB GSE Englisch Englisch DaZ 

11.45— 
12.30 

Mu Kulturelle 
Bildung 

Ku Sp DaZ 

Montag-Donnerstag, 13.30 Uhr - 15.00 Uhr: 	Sprach- und Lernpraxis 
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Deutschklasse — Mittelschule Ankerzentrum, Jahrgangsstufe 3/4 

Zeit Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 

8.30 - 
9.15 

DaZ Ma DaZ Ma DaZ 

9.15- 
10.00 

Ma DaZ Ma DaZ Sprach- 
Lernpraxis 

Pause Pause Pause Pause Pause 
10:15- 
11:00 

WG DaZ 

11:00- 
11:45 

DaZ Sp DaZ DaZ DaZ 

11.45- 
12.30 

WG Eng Werte- 
erziehung 

Eng WG 

Montag-Donnerstag, 13.30 Uhr - 15.00 Uhr: 	Sprach- und Lernpraxis 
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Deutschklasse — Mittelschule Ankerzentrum, Jahrgangsstufe 7/8 

Zeit Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 

8.30 - 
9.15 

DaZ DaZ DaZ DaZ DaZ 

9.15- 
10.00 

Ma Ma Ma DaZ Sprach- 
Lernpraxis 

Pause Pause Pause Pause Pause 
10:15 - 
11.00 

DaZ GSE PCB GSE/PCB DaZ 

11.00- 
11.45 

Ku DaZ Englisch DaZ WG 

11.45- 
12.30 

Sp Kulturelle 
Bildung 

Mu Sp WG 

Montag-Donnerstag, 13.30 Uhr - 15.00 Uhr: 	Sprach- und Lernpraxis 
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Klasse DKBS a, eingerichtet 11.09.2018 
D = Deutsch; Math = Mathematik; FU1 entsprechend dem Lehrplan für Berufsintegrations- und 
Sprachintensivklassen (u.a. Wertevermittlung...) 

DKB5a 

Nvpl 
0/25 Mo Di Mi Do Fr 

1 D SimP ARE FU1 FnA ARE D C-etY ARE FU1 FriA ARE 

2 D SimP ARE FU1 FriA ARE FU1 FriA ARE 
D 	CetY ARE FU1 FriA. ARE 

3  FU1 FriA 	ARE 
0 	SimP ARE FU1 FriA ARE FU1 FriA ARE D SimP ARE 0 	CetY ARE 

4  FU1 FriA 	ARE 
D 	SimP ARE 

FU1 FriA ARE 
D 	CetY ARE Math CetY ARE D SimP ARE 

5 

6 D 	mP ARE 0 CetY ARE D CetY ARE Math SimP ARE 

7 D S1mP ARE D CetY ARE Math CetY ARE D SimP ARE 

8 D CetY ARE 

9 

10 

Klasse DKBS f, eingerichtet 03.12.2018 
D = Deutsch; Math = Mathematik; FU1 entsprechend dem Lehrplan für Berufsintegrations- und 
Sprachintensivklassen (u.a. Wertevermittlung...) 
Hier fehlen die Namen der Lehrkräfte des Kooperationspartners. 

Nvpl 
0/25 Mo Di Mi Do Fr 

1 Träger 217 Träger 217 
Math Träger 217 

2 Träger 217 Träger 	217 
Träger? 

Träger 217 
Träger 

3 Träger 217 Math 217 Träger 217 

4 Math 217 Träger 217 Träger 217 

5 Math 217 Träger 217 Träger 217 

6 Träger 217 Träger 217 

7 Träger 217 FU1 	Schn 314 
Math 	-- 

Träger 314 FU1Schn 314 

9 Träger 314 
Träger FU1Schn 314 

10 Träger 314 FU1 Schn 314 

- 
f Schn I 314 
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26.2.2019 

Stundenplan DK-BS 
KiassenlehrerJ TTT- 

Montag 
25.02.19 

Dienstag 
26.02.19 

Mittwoch 
27.02.19 

Donnerstag 
28.02.19 

Freitag 
01.03.19 

07:45 

08:30 DK-BS DK-BS _ DK-BS ' DK-BS DK-BS DK-BS DK-BS  . 

09:15 DK-BS DK-BS DK-BS DK-BS DK-BS DK-BS DK-BS  

10:20 DK-BS DK-BS DK-BS DK-BS DK-BS DK-BS 

11:05 DK-BS DK-RS DK-BS DK-BS DK-BS 

11:50 DK-BS DK-8S DK-BS DK-BS DK-8S 

12:35 
13:20 
14:05 
14:50 
15:35 ' 

Stand: 26.02.2019 10:49:35 

26.2.2019 

Stundenplan DK-BS-B 
Klassenlehrer: 

Montag 
25.02.19 

Dienstag 
26.02.19 

Mittwoch 
27.02.19 

Donnerstag 
28.02.19 

Freitag 
01.03.19 

07:45 

08:30 DK- 
BS-B 

DK- 
BS-B 

DK- 
BS-B 

DK-BS- 
B 

DK- 
BS-B DK-BS-B ' 

0915 DK- 
BS-B 

DK- 
BS-B 

DK- 
BS-B 

DK-BS- 
B 

DK- 
BS-B DK-BS-B 

10:20 DK- 
BS-B DK-BS-B DK- 	- 

BS-B 
DK- 

BS-B DK-BS-B DK-BS-B 

11:05 
BS-B DK-BS-B OK-- 

BS-B 
DK- 

BS-B 

DK-
13S-B  DK- 

BS-B 

11:50 DK- 
BS-B DK-BS-B DK- 

BS- B 
DK- 

BS-B  I 

DK- 
A 	BS-B DK- 

BS-B 

12:35 
13:20 
14:05 
14:50 
15:35 

Stand: 26.02.2019 10:49:35 
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Schuljahr 2018/19 	 ANKER-Einrichtung Grundschule 

Zeit Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 

7:45 — 8:30 KBiWe KBiWe KBiWe KBiWe DaZ 
8:30 — 9:15 DaZ DaZ DaZ DaZ DaZ 

9:15 — 10:00 DaZ M DaZ DaZ M 
10:30 — 11:15 M \ATTG M Musik Kunst 
11:15 — 12:00 Eth HSU M HSU 
12:00 - 12:45 HSU 
12:45 - 13:30 DaZ 
13:30 - 14:15 Sport 
14:15 - 15:00 Sport 

Schuljahr 2018/19 	 ANKER-Einrichtung Mittelschule 

Zeit Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 

7:45 — 8:30 KBiWe DaZ KBiWe DaZ KBiWe 
8:30 — 9:15 DaZ DaZ DaZ DaZ KBiWe 

9:15 — 10:00 DaZ DaZ DaZ DaZ PCB 
10:30 - 11:15 M M M M PCB 
11:15 - 12:00 M AVVT M GSE PCB 
12:00 — 12:45 Ku Sport Eth Sport DaZ 
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Staatliche faS Donauwörth Stundenplan 
D-86605, Neuclegget Allee 7 

Klassenstundenplan 
	

DK-BS6 

Untis 2019 
26 2 2019 

Klassenleder/in 

Montag Dienstag 	1 	Mittwoch Donnerstag 1 	Freitag 

1 	8 00 
845 

SO BI 
2 8" 8-Wi 

930 118 

30 3  $051 SO BI $0 51 
TA TA 8-WI 

10 - 15 113 119 118 

10 35 4  SO BI SO BI S0 51 
TA TA B-Wi 

11 20 113 119 118 

e 	11 20 SO 61 SO BI SO BI 
12 05 

8-Wi 
113 

13-Wi 
119 

BM, 
118 

12-05 6  SO BI SO BI SO B1 
13-Wi 13-WI 13-1N1 

12-50 113 119 118 

12 50  SO 61 SO BI SO BI SO Bi 
7 	

-1 3 30 13- 	13-AU 
113 	113 

13-AU 
F_101 119 	119

Wi.  13-Wi. 	8-AU 13-Wi 
F_101 

13.30 8  SO BI $0 81 So BI SO BI 
13-1NI 8-AU B-Wi. 8-AU 13-Wt 

14 15 113 F_101 119 	119 F_101 

,,, 	1415 SO BI SO BI 
V 	- 8-AU 13-WI 

15 00 F_ 01 F_I01 

10  mo SO BI 
8-AU 

50 81 
8-AU SO BI 

ii-Wi 

SO BI 
III-Wi 

15 45 F_101 F_101 
• , ',neu 1 f eurem 
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Staatliche OS Donauwörth Stuncw pur, 	 Untis 2019 
0-86609. Neudegget Allee 7 	 26 2 2019 
Klassenstundenplan 	DK-BS5 

	
KIassenieteran 

Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 

1 	
- 
e 00 SO BI 

TA 
SO BI 

TA 8 45 F_101 F_101 

SO 81 SO BI 50 81 SO BI SO BI 
8.45  2 TA 8-AU TA 8-WI 8-AU "9 30 F_101 F_101 F_101 F_101 F_101 

3 	.9 30 SO BI 
8-AU 

SO BI 
8-AU 

SO BI 
8-AU 	8-Wi 

SO BI 
B-Wi 

50 6! 
8-AU 10-15 F_101 F_101 F_101 	F_101 F_101 F_101 

4 	-1C 35 C)' S 	BI 
BAU 	8-Wi 

SO BI 
BAU 

50 6! 
8-AU 	B-Wi 

SO BI 
B-Wi 

SO BI 
BAU 11- 20 F_101 	F_101 f_101 F_101 	F_101 F_101 F_101 

I, 20 5  SO BI SO 81 SO BI SO BI SO BI 

12 05 
B-AU 
F_101 

8-AU 
F_101 

8-AU 
F_101 

B-W, 
F_101 

13-AU 
F_101 

, 	12:05 SO BI SO BI SO Bi SO BI SO BI 
0 	- 8-AU 8-AU 8-AU B-Wi 8-AU 12 50 F_101 F_101 F_101 F_101 F_101 

7 	12-50 
13 30 

8 	13 30 
14 15 

9 	1415 
15 00 

10 	 .5.'00 
15'45 
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Staatliche BS Donauwönh Stundenplan 
86609, Neulege ( Allee 7 

Kassenstundenplan 	DK-BS4 

Untis 2019 
262.2019 

klassenterter ri 

Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag , Freitag 

8 N SU BI 
B-WE 

SO BI 
B-WE 845 223 223 

8 :45 SO BI SO BI 
_ B-WE 8-WE 9 30 223 223 

9.30 SO BI SO 131 
B-WE B-WE G 15 233 

r 
223 

In5 SO BI SO BI 
B-WE B-WE 1120 223 223 

1:30 SO BI SO BI 
. HU Dl 12:05 233 Rest 

6 -
12.05 SO BI 

HU 
SO 61 

01 1-2 .  11. 223 Re5e 

7  12..%3  50 51 50 51 50 51 
8-K0 B-K0 B-KO /3-WE 13:20 112 112 112 

50 51 5051 50 51 
0 - B-KO 8-K0 B-K0 B-WE 14.15 112 112 112 

1415 SO BI SO B1 SO Bt 
B-K0 8-K0 B-K0 13-WE 15 00 112 112 112 

15:00 
SO 51 
B-K0 SO St 

8-K0 

SO BI 
13 -KO 1 ,j 

SO BI 
13-K0 

SO 61 
8-K0 

SO Ett 
8-K0 

15:45 112 I 112 113 : 	. 
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Staatliche BS Donauwörth Slundenpian 
D-86609. Neudegger Allee 7 

Klassenstundenplan 	DK-BS3 

Untis 2019 
26 2 2019 

Klassenledeihn 

Montag Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 

1 	!, C°  
e.45 

SO BI 
8-R0 

112 

SO BI 
B-R0 

112 

SO BI 
13-120 

112 

SO BI 
B-R0 

112 

SO BI SO BI $0 61 SO BI 
6"  2 BAD B-R0 B-R0 B-R0 938 112 112 112 112 

30 3  $0 81 SO 81 $0 81 SO BI $0 61 
B-R0 13-R0 B-R0 B-R0 B-RO 10 16 112 112 112 112 112 

10 35 4  SO BI 80 81 SO BI SO BI SO BI SO BI 
B-R0 B-R0 B-R0 8-R0 B-SA B-R0 11 20 112 112 112 112 	112 112 

11 20 c  SO BI SO BI SO BI  SO BI SO BI SO BI 
.1 	-12 05 

MA 
112 

B-R0 
112 LE BAD 13-SA 

117 	112 
B-R0 

112 

6 	1205 SO BI 
MA 

SO BI 
B-R0 

SO BI SO BI SO BI 
BAD B-SA 12 ee 112 112 LE 112 	113 

7 	12 50 
13 30 

8 	13 30 
14 15 

9 	14 15 
15 00 

10 !.5 00 
15 45 
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Staatliche BS Donauwörth Stundenplan 	 Untis 2019 
D-86609, teudegger Altee 7 	 26 2.2019 

Klassenstundenplan 	DK-BS2 	KlassenletterrIn 

Montag 
--T- 

Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 

SO BI 
11 B-GR I 8.45 F_Ei5 

8:45 SO BI 
B-GR 9-30 F_E15 

I- 

?° 
SO BI 

IG 15  
B-GR 

10'35 SO Bt 

11 20 B-GR 
E515 

11:20 SO BI SO BI 
LE HU 12 05 Ku2 F_E15 

1  105 SO BI SO BI 
. LE HU 

L_E15 

12 .50 S061 SO BI SO BI 50 81 
B-GR B-GR B-GR 8-GR 13 30 F_El F. t5 F _E. 1 5 F _EI5 

13 20 SO BI SC) BI 50 81 SO BI 
. 
14 15 

B-GR 
F_E 15 B-GR 	B-SA B-GR 

F_E15 
B-GR 
F_E15 

9  13 15 50 81 506  i 50 61 50 81 
B-GR BB -GR 	-SA B-GR B-OR 1ff sx, F_E15 F_E15 F_E15 

SO BI 5081 SO BI 
, SO BI 8-GR B-GR B-GR 10 B-GR B-GR 	13-S F_..E15 B-GR 2'22 B-GR 22'2 

9 
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Staatliche 8$ Donauwörth Stundenplan 	 Untis 2019 
0-86609, Neuclegger Allee 7 	 262 2019 
Klassenstundenplan 	DK-BS1 	klassenleder/1n 

Montag 	Dienstag Mittwoch Donnerstag Freitag 
SO BI SO Bi 

8  " 1 	
- KI IN 845 F_EI5 Rest 

845  
SO BI SO BI SO BI SO BI SO BI 

2 
9 30 

84KE 
F_E15 

13 -KE 
F_E 15 

KI 
F_EI5 

8-KE 
F_E15 

DI 
Rest 

9 30 3  SO BI 50 81 SO BI SO BI S081 
13-KE 8-KE 13-KE 8-KE 13-KE 10 15 F_E15 F_E15 F_EIS F_E15 222 

. 	10 35 SO BI SO BI SO BI SO BI SO BI SO BI 
4 	• 8-KE 13-KE 8-KE 134(E 8-WE B-KE 11 20 F_EI5 F_E15 F -E15 ...E15 	g._E1$ 222 

II 20 5  $0 51 SO BI 50 51 $0 61 SO 51 S051 
13-KE 8-KE 13-KE 8-KE 13-WE 8-KE 12 05 F_E15 F_EI5 F_E15 F_E15 	F_EI5 222 

6 	.12 05 $0 81 
8«E 

SO BI 
8-KE 

SO BI 
B-KE 

S081 SO BI 
B-KE 8-WE 

50 81 
13-KE 12-50 F_EI5 F_EI5 F_E15 F_E15 	F_E15 222 

7 	12.50 
13 30 

8 	13 30 
-14 15 

9 	1415 
_1500 

10  15 00 
15 45 
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